aire du carré inscrit
= 338 cm?
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W aire de la surface orange: (338:(m/2) - 338)/2 + 338/2 = 265.46 cm?
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Explications (étape par étape):

338-(n/2) est 1l'aire du cercle (*)

338-(m/2) - 338 est l'aire des 4 segments circulaires

(338-(m/2) - 338)/2 est 1l'aire de 2 segments circulaires

338/2 est la moitié de l'aire du carré (**)

(338-(m/2) - 338)/2 + 338/2 est 1l'aire de la surface orange

B surface orange = 265,46 cm?

(*) propriété:
e 1'aire du cercle est 1'aire de son carré inscrit multiplie
par m/2 (= 1,570796)
(**) propriété:
e la surface d'un triangle inscrit dans un carré, ayant pour base un des

cotés du carré, est égale a la moitié de 1l'aire du carré




